

Соковыжималка Profi Cook PC-AE 1001



Харків, Україна

Соковыжималка Profi Cook PC-AE 1001 – это техника, которая работает на высокой скорости (мощность 1200 Вт). Соковыжималка Profi Cook PC-AE 100 это надёжность, качество и прочность.

Устройство может работать на девяти скоростях, что говорит о возможности перерабатывать любые плоды, даже очень твердые. Всего за считанные секунды Вы сможете приготовить литр сока.

Profi Cook PC-AE 1001 компактна и эргономична, имеет современный дизайн и найдёт своё место на любой кухне.

Корпус и сито состоит из нержавеющей стали. Ёмкость для жмыха- 2 л.

Дополнительные возможности:

Режим "Турбо" и LCD дисплей.

Соковыжималка Profi Cook PC-AE 1001- это немецкое качество с 2-х летней гарантией.

Для приобретения соковыжималки Profi Cook PC-AE 1001 Вы можете перейти по адресу (so-sklada.com)

Интернет-магазин бытовой техники, посуды и электроинструмента "Со склада" - с нами выгодно!

Price: **1 136 \$** Тип оголошення: Торг: --

Продам, продаж, продаю

Call Center (057) 78 11 347 Ганны 10